

Herbstkonzert – Chor Kronshagen mit Gästen aus Wales



Doppelkonzert mit den Gwalia Singers

Der Chor Kronshagen, der im April kommenden Jahres auf 100 Jahre seines Bestehens zurückblicken kann, lädt am 29. September wieder zu seinem traditionellen Herbstkonzert ein. Unter der Führung seines Chorleiters Imre Sallay wird der Chor dabei eine Auswahl aus seinem breit gefächerten Repertoire darbieten, welches von Liedern der Renaissance und Klassik bis populären Songs der Gegenwart, z.B. von Elton John und Michael Jackson, reicht.

Gwalia Singers

Zusätzlich erwartet der Chor besondere Gäste aus Wales. Die "Gwalia Singers" aus Swansea haben sich angesagt und werden für Freunde guter Chormusik eine besondere Attraktion darstellen. Die musikalische Formation aus Wales ist ein Männerchor, der im Jahr 1966 gegründet wurde. Unter der Leitung des Musikalischen Direktors Nick Rogers singen ca. 40 Sänger walisische und internationale Lieder – teils in walisischer, teils in englischer Sprache. Der Chor hat mit seiner Musik schon Zuhörer nicht nur an diversen Orten in Großbritannien, sondern bei Konzerten u.a. in Polen, Italien, Spanien, Holland und Frankreich auch dort begeistert. Mehrfach bereits war er zu Auftritten im Pariser Disneyland eingeladen. In den USA ist der Chor mit seiner Aufnahme des Weihnachtsliedes "Stop the Cavalry" (mit der Cory Band) populär. In Deutschland ist der Chor bisher nur in Mannheim aufgetreten; dort entstand vor Jahren auch der Kontakt zum Chor Kronshagen.

Chor Kronshagen

Der Chor Kronshagen wurde am 08. April 1919 gegründet, und zwar zunächst ebenfalls als reiner Männergesangverein. 1951 wurde die Veränderung zum gemischten Chor beschlossen, wenige Jahre später jedoch rückgängig gemacht. Seit 1969 tritt der Chor endgültig als gemischte Formation auf – die Sängerinnen in der Sopranund Altstimmlage sind mittlerweile deutlich in der Mehrzahl. Der Chor hofft, mit seinen Aktivitäten im Jubiläumsjahr auch neue Sängerinnen und Sänger ansprechen zu können. Wer Freude am Singen hat, ist zu den wöchentlichen Proben, die immer am Dienstag um 19:30 Uhr im Bürgerhaus Kronshagen stattfinden, herzlich eingeladen. Kontakt: www.chor-kronshagen.de

Sa. 29.09.2018, 18 Uhr

Herbstkonzert Chor Kronshagen mit den Gwalia Singers

Bürgerhaus Kronshagen, Karten erhältlich ab 07.09.18 bei Blumen Beeck, Eichkoppelweg 22 und Itzehoer Versicherung, Kieler Str. 92 sowie Abendkasse